BSC-MERNOK mikro-2010/2011 AAA Tanar:

Név: Neptun kaod:

A ZH 17 kérdésbdl all. Az elsé 11 kérdésnél 2-2 pontot szerezhet. A szamitasi feladatokndl minden kérdés
harom pontot ér. A maximalis pontszdm: 40 pont. Minden feladatmal 6t valaszlehetdség kozil egyet kell
megjeldini, s ezt az alabbi tablazatba beirni. A tablazatba beirdsra kerilt betll mar nem javithato! A szamitési
feladatokhoz mellékszamitasokat kériink, E nélkiil nem kap pontszdémot még a helyes eredmény bejeltlésekor
SEM.
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1. A rossz idGjaras kévetkeztében a mezdpgazdasapi termékek piacan
a) akeresleti gérbe jobbra toladik, az egyensilyi dr és az egyensilyi mennyiség nd, ezért a termeldk
arbevétele biztosan no
b) akindlati gérbe jobbra tolddik, az egyensilyi ar és mennyiség cstkken, a termeldk arbevétele cstkken
¢) akeresleti gorbe balra tolddik, az egyensilyi ar esékken, az egyensulyi mennyiség nd, a termel8k
bevétele ndhet és csokkenhet is
dy a kindlati pirbe balra tolodik, az egyensilyr ar nd, az egyensulyi mennyiség csokken, ezért a termel8k
arbevétele biztosan no
e} epyik valasz sem [eltétlenil helyes
2..A termeldi tabblet adou piaci ar esetén
a) o termeldk rezervicios drainak ¢s a piaci arak a kilinbsépébdl hatdrozhatd meg,
b) - annal nagyebb, mingl laposabb a kindlati pérbe,
¢} o kereslet alakulasiud! is Mg
d) azclézéek mindepyike igaz
e} epyik valasz sem helyes.
3. A termelési lehetdsépgek hatara mentén megvaltozhat
a) atranszforméacio hatarrataja
b) nzegyik termék elédllitasanak alternativ koltsége
¢} azerbforrasok elosztisa
d) azelbzbek mindegyike véltozhat
e) afentiek egyike sem valtozhat
4. Amennyiben a termeldkre az dllam adot ro ki, akkor az altaluk termelt termék
a) piaci ard €s a placra vitt mennyisége nd
b) piaci dra csdklen, a piacra vitt mennyisége nd
c) apiaci dra csbkken, a piacra vitt mennyisépe estkken
d) a piaci dra nG, mikdzben és a piacra vitt mennyisége cskken
e) nem lehet egyértelmiien meghatdrozni a valtozas irdnyat
5. Ha a sportcipik keresletének arrugalmassaga - 1,5 akkor az ir 6 %-o0s nivelése esetén a keresett mennyiség
a) 1.5 %-kal csbkken
b) 9 %-kal csikken.
¢} 4 %-kal csdkken.
dy  2,5%-kal csikken
¢) epyik sem helyes
6, Egy vallalat AFC-gorhéje és AC-gtirbéje egyarant felfelé tolddnak, mikdzben az MC- és az AVC-gdrbék
valtozatlanok maradnak. Az alabbi események koziil melyik okozhatta ezt a valtozast?
a) A kormdny egydsszegl adoval sujtotta a vallalatot.
b) A vallalatnak ndvelnie kellett az idészakos munkasai orabérét.
c) A kormanyzat megemelte a vallalat altal termelt arucikk addkulesat.
d) A vallalat dltal felhasznalt alapanyagok dra megnétt.
e) Az ecldzdek barmelyike okozhatta
7. Az isocost egyenes mentén nem viltozik
a) azinputok hatarterméke
b) az inputok atlagterméke
c) atermelés mennyisége
d) avallalat termelésének dsszkoltsépe
¢) afentiek egyike sem valtozik
8. Folytonos tizemméret esetén a hosszi tavi atlagkdltséggorbe az egyes Uzemméretekhez tartozd révid tavi
itlagkdltségporbék
a) minimumpontjainak dsszessépe
b) alsd burkoldja alatt helyezkedik el
c) also burkoldé gorbéje
d) egy vizszintes egyenes
e) epyik allitas sem igaz.

9. A profitmaximalizalé kompetitiv (tokéletes versenyzd) villalat iizemsziineti pontja ott van, ahol
a) ahatirkéltség minimalis,
b) az atlagos valtozd kéltség minimalis,
c) azéar megegyezik az egy termékegységre jutd teljes kéltségael
d) azir megegyezik az egy termékegységre jutd fix kdltséget
e) egyik véalasz sem helyes
10. A monopdlium Altal okozott holtteher - veszteség:
a) mindig nagyobb, mint a monopdlium mellett kialakult fogyasztoi tobblet
b) meghatérozhatd a tokéletes verseny melletti tirsadalmi jolét, valamint a monopdlium termeldi
tébbletének a kiilinbségeként
¢) meghatarozhato a tékéletes verseny melletti tarsadalmi jolét, valamint a monopolium fogyasztoi és
termeldi tobbletének a killonbségeként

d) mindegyik elézd vilasz helyes ) egyik el8z6 valasz sem helyes
11. Az alabbiak kézitl melyik piacforma reprezentativ vallalatanak nem lehet hosszitavon is pozitiv gazdasagi
profitja?

a) monopolisztikusan versenyz6

b) monopdlium c) oligopélium

d) mindegyiknek lehet ¢) egyiknek sem lehet

Szamitdsi feladatok
12.Egy i?aragban egyetlen vallalat miiktdik, amelynek koltségfupggvénye:
TC=2 q° +50q+2000 és MC= dq-+50, Az iparag keresleti fiiggvénye: Q=325 - 0.5 P. A megadott feltételek
mellett:
a) a vallalat 50 egyséppel kevesebbet termel és 25 epyséppel magasabb dron értékesit annal, mintha az
iparagban a tékéletes verseny feltételei érvényesiiinének
b) avallalat 25 egységgel t6bbet termel és 40 egységgel magasabb aron értékesit annal, mintha az
ipardgban a tékéletes verseny feltételei érvényesiilnének
¢) avillalat 50 egységpel kevesebbet termel és 100 egységpel magasabb aron értékesit annal, mintha az
ipardgban a tokéletes verseny feltételei érvényesiilnének
d) avallalat 25 egységgel kevesebbet termel] és 50 egységgel magasabb aron értékesit annil, mintha az
ipardgban a tékéletes verseny feltételei érvényesillnének
e) egyik el6z8 valasz sem helyes

13, Egy kisvérosban egyetlen dinnyedrus van, és a kisvaros lakosainak dinnye iranti napi keresletét a Q= 700-5p .
fiiggvény irja le. A dinnyedrusitas hatark8ltsége konstans, fix kiltsége nincs. Az eladd 90 forintért arul egy kg
dinnyét. Ebben az esetben a dinnye hatarkdltsége: .

a) 40 b) 90 ¢) 250 d) 320 e) egyik el6zb valasz sem helyes

1415, Egy piacon a kereslet és kindlat a ktvetkeztiképpen alakul: p = 450 -0,2Q, valamint

p =0,3Q + 50, ahol p az ar Ft-ban, () pedig a mennyiség. A kinalat valtozasa miatt a piaci egyensilyi ar 10 Fi-
tal ng,

14, Mennyi lesz a piaci kereslet drrugalmassaga ebben (a régi és {j ar kozdt) artartomanyban (kdzéppont
formulaval szdmolva)?

a) - 2,25 b)~1.9 c)-085 d)+1,3 e) egyik elozd valasz sem helyes
15, Hogyan valtozik a fogyasztoi tébblet?

a) 7750-nel csdkken b) 56250-nel cstkken ¢) 12500-zal cstkken d) 14500-zal nd

e) egyik sem

16-17.Egy véllalat tervezett beruhdzasanak koltsége 5000 ezer Fr. A beruhdzas varhatdan két évig termel
jovedelmet a vallalat szdméra; az elsé évben 2500 ezer Ft-ot, a masodikban 3500 ezer Ft-ot, Tudjuk, hogy a piaci
kamatlab jelenleg 10 % .
16. Erdemes-¢ a vallalatnak a tervezett beruhazésba belefogni?
a) Igen, mert a termelt jovedelmek dsszege tobb, mint 200 ezer Ft-tal meghaladja a beruhdzas kyltségét.
b) Igen, mert a beruhdzdsbol nettd jelenértéke +165,3 ezer Ft
¢) Nem, mert a beruhdzasbol szarmazd jovedelmek dsszesitett jelenértéke tibb mint 1800 Ft-tal kisebb,
mint a beruhdzds kéltsége.
d) Mindegy, hiszen a beruhdzasbol szarmazd jovedelmek Gsszesitett jelenértéke pontosan mepgegyezik a
beruhazas kéltségével
e) Epyik valasz sem helyes
17. Mekkora beruhdzasi kdltség (ezer Ft-ban, kerekitve) esetén lenne az adott jovedelem és kamatlal esetén a
beruhazas netté jelenértéke 07
a) 5165 b) 5000 c) 5428 d) 4835 e) egyik sem




